
   2هندسه 

Cاز دايره 45با طول كمان C(O,R)از دايره 90طول كمان -1 (O , R )   برابر است. نسبت مساحت دو دايره كدام است؟  

1 (1  2 (2  3 (4  4 (16  

,C(Oدر دايره - 2 ABمطابق شكل، 10(  12،CD    چقدر است؟ ABCDموازي هستند. مساحت چهارضلعي  ،و دو وتر 16

1 (169  

2 (196  

3 (256  

4 (289  

ABدر شكل - 3 AC AD  وˆFAC  50 باشد. زاويه  ميBDF چند درجه است؟  

1(15 

2(25  

3(35  

4(45  

OEبر هم عمودند. اگر CDو  ABدر شكل، دو قطر  - 4 EF  باشد، اندازه زاويهD چند درجه است؟  

  

1(15  

2(20 

3(25  

4(30  

  

ADدر شكل، - 5 BD وˆ ˆ ˆA B D   3 6 4  چند درجه است؟ BCباشد. اندازه كمان  مي 120

  

1(90  

2(100  

3(110  

4(120 

  

C(Oو دايره Lو Lدو خط  - 6 , R) اند. اگر فاصله مركز دايره تا دو خط  مفروضL وL هـاي معادلـه   ، ريشـهx Rx R  2 2
3 7 4 ο   ،باشـد

C(Oنسبت به دايره Lو Lگاه وضعيت دو خط  آن , R) كدام است؟  

  ) هر دو خارج دايره قرار دارند.2    اند. ) هر دو خط با دايره متقاطع1

  ) يكي مماس بر دايره ـ ديگري خارج دايره4  ) يكي مماس بر دايره ـ ديگري متقاطع3

 چقدر است؟ زاويه مركز دايره باشد، Ôدر شكل مقابل، اگر - 7

1(70  

2(35 

3(105  

4(140 

Âمركز دايره و Oدر شكل مقابل،  - 8  65 وB̂  35زاويه .Ĉ چقدر است؟  

  

1(60  

2(55  

3(50 

4(65  



AB)الساقين در مثلث متساوي - 9 AC)ABC نقطه ،O  در امتدادAC اي است كه در نقطه  مركز دايرهB  بر ضلعAB    امتـداد  ممـاس اسـت و
BC  اين دايره را درD  قطع كرده است. مثلثOCD چگونه است؟  

  ) غيرمشخص4  الساقين متساوي الزاويه ) قائم3  الزاويه ) قائم2  الزاويه غيرقائم الساقين ) متساوي1

  كدام است؟ ،مركز هستند. طول وتر از دايره بزرگتر مماس بر دايره كوچكتر متر هم 9و  5هاي  دو دايره به شعاع -10

1(8 2    

2(4 14   

3(6 7    

4(4 6  


